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 Председница владе Ана Брнабић нада се да ће привредни раст за ову годину бити 2,5
одсто и да ће краткорочне мере које је влада планирала да предузме бар делимично
компензовати губитак у БДП-у због суше.

  - Краткорочне мере могу да донесу додатни раст од 0,2 до 0,3 одсто БДП-а. Добра
ствар је што су сви остали економски показатељи добри. Извоз расте 10 до 12 одсто,
прерађивачка индустрија шест до осам одсто - рекла је премијерка.

  

Она је подсетила да је привредни раст прошле године био 2,8 одсто и додала да се нада
да ће ове године бити 2,5 одсто.

  

Како каже, већ је спремно 10-11 пројеката који треба да компензују губитак у БДП-у до
краја године, а то су чишћење канала, веће субвенције за набавку трактора и друге
опреме, инфраструктурни пројекти за које су припремљене грађевинске дозволе.

  

Суша током овог лета, али и јака зима на почетку године и проблеми у термо сектору
условили су мањи раст БДП-а од очекиваног.
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Популациона политика приоритет Владе

  

Популациона политика и боља демографска будућност су приоритет Владе, изјавила
премијерка Брнанић након конститутивне седница Савета за популациону политику.

  

"Можемо да разговарамо о расту БДП-а, доводимо инвеститоре, смањујемо
незапосленост, али ако немамо успех као Савет за популациону политику немамо
будућност", рекла је Ана Брнабић.

  

  

Једна од тема на данашњој седници била је измене и допуне Стратегије подстицања
радјања, а формирана је експертска група која има рок од 90 дана да припреми измене
и допуне Стратегије.

  

Брнабић каже да је Стратегија дугорочна мера, али да су предвиђене и краткорочне
мере на основу истраживања ускљађености рада и родитељства, које брже треба да
дају прве резултате.

  

Наводи да је важна пуна имплементација постојећих закона и да се мора радити на
популаризацији законских решења којима се може ускладити посао и родитељство. Како
каже препознате су и мањкавости и у ком правцу треба да се мењају нека законска
решења.

  

Министарка задужена за демографију и популациону политику Славица Ђукић
Дејановић поднела је извештај о досадашњем раду и нагласила да је Стратегија
подстицања рађања теоријски изванредна, али да није примењивана и да је неопходно
да буде иновирана.
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Предузети су први кораци са локалним самоуправама да се поправи стање популационе
политике и опредељено је 130 милиона динара бесповратне помоћи за пројекте у 15
општина широм Србије. 

  

Ђукић Дејановић каже да су пројекти најразличитији почев од набавке 18 бицикала, за
шта је новац тражила општина Шид како би асистенти могли да одлазе у 18 околних села
и обилазе породиље, па до финансијске помоћи породицама са децом.

  

Радило се и на томе да се обезбеде гинеколози за мање општине у Србији, јер постојећа
законска регулатива каже да гинеколога могу да имају домови здравља у локалним
самоуправама које имају више од 20.000 становника.

  

(Танјуг)
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